
5人の少年が一列に並んでいます。

①ケン

トシは高い

②ロイ③ジュン

×

④トシ⑤ジロー

先週，日曜から土曜までに，彼女は毎日本を読んだ。

彼女は土曜に何ページか読んだ，しかしそれは読み終わらなかった。

マサコは月曜日に何p読んだか。

日 月 火 水 木 金 日 月 火 水 木 金

30

70

90

90 20

30 10

40
50

(ウ)

(エ)

その日に30p読んだ。先週の日曜日、マサコは200ページの本を買った。

日曜から火曜まで

120
30

120p読んだ，月曜から水曜まで110p読んだ。

110
70

火曜から木曜まで

彼女は70p読んだ。

20

彼女は金曜日に20p読んだ，水曜から金曜まで

50p読んだ。

50

120

110

2050

①

②

③

20

④

⑤

⑥

彼らはリョウ,ケン,ジロー,トシ,ジュンです。ジュンとケン

は同じ高さです。

15 14 15 15 14

ＢとＤ

ＡとＣとＥ

トシは背が高いＢかＤ

B C D EA

ジュンとケンがＢとＤはあり得ない

ケンは14才→Ｅ

ケンはジュンより年下です。ジローはトシほど高くありません。ロイは

ケンとジュンの間に立っています。

ロイはケンとジュンの間に立っている

ジュンとケンは同じ高さ

ケンはジュンより年下

ケンは14才でＢかＥ
ジュンは15才でＡかＣかＤ

ジローはトシほど高くない

×

×

ロイがＤ，ジュンがC→トシがＢ
よて最後にジローがＡとわかる

問７
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